

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Система управления этикой и социальной ответственностью в организации»

Учебная программа курса

О программе	Курс «Система управления этикой и социальной ответственностью в организации» соединяет в себе три направления – корпоративное управление, этику и корпоративную социальную ответственность, связанные в единую концепцию новыми требованиями корпоративного поведения и отчётности. В рамках системного подхода организация рассматривается как активно функционирующий субъект деловой среды, чьи обязательства, ответственность перед её заинтересованными сторонами и этические основания соответствуют универсальным правилам и концепциям, принятым в обществе. Предлагая изучению принятые в мировой практике теоретические основания управления этикой, а также специально разработанный методический пакет примеров и заданий, обучающий курс поможет выстроить целостное представление о сбалансированной социально ответственной практике в самых разных современных организациях, включая как частный, так и государственный сектор.
Цель курса	Обучить слушателей знаниям корпоративного управления этикой и социальной ответственностью.
Задачи	1. Предоставить историко-философские обоснования этики как инструмента управления. 2. Изучить теоретические основания (предписывающие подходы) для решения этических дилемм в условиях управления организацией. 3. Проанализировать индивидуальные и организационные факторы в управлении этикой организации. 4. Исследовать вопрос корпоративной социальной ответственности. 5. Определить причины этических рисков и меры контроля над ними. 6. Формирование представлений о корпоративной культуре и её совершенствовании путём внедрения современной системы управления этикой (кодексы, миссии, этику лидеров и сотрудников, обучение, аудит и т.п.).
Категория слушателей	Руководители, специалисты, преподаватели и учителя, магистранты, аспиранты, соискатели, занимающиеся научно-исследовательской работой по данному направлению.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

**Прогнозируемые
результаты**

Курс «Система управления этикой и социальной ответственностью в организации» нацелен на овладение слушателями компетентностью в сфере управления этикой и социальной ответственностью в организациях различного типа. Овладение современной управленческой компетенцией поможет усовершенствовать корпоративную культуру, снизить риски, повысить эффективность и репутацию организации. Слушатели овладеют знанием того, как выявлять этические проблемы и теоретически аргументированно решать их, как внедрять в систему управления новые управленческие инструменты, которые принесут правильное, этическое поведение в корпоративную культуру и улучшат качество исполняемых функций сотрудниками. Используя четкий набор элементов управления и процедур, обеспечивающих действенную инструкцию, обученный слушатель сможет настроить этическое управление в любой организационной структуре. А знакомство с историей вопроса и международной этической практикой обеспечит контекст для реализации полученных знаний.